
Je lis les pages 25 à 31. Je peux garder mon livre ouvert pour répondre aux

questions.

1) Pourquoi les parents de Paul pensent-ils que leur fils n’est pas une vache ?

Parce que rien n’a jamais indiqué depuis son enfance qu’il était une vache et qu’il

était allergique au lait de vache quand il était bébé.

2) Selon Mr Darfeux, l’ordinateur de contrôle ne peut pas être mis en cause car...

3) La lecture du code-barres de Mr Darfeux révèle quatre renseignements à son

sujet. Je les recopie.

Il est né un lundi à 10h37, il a huit sœurs aînées, il a remporté dix fois le concours

régional de pétanque et il ne porte jamais de slips mais des caleçons à fleurs !

4) Les parents de Paul finissent-ils par admettre que leur fils est sans doute une

vache ? Oui

5) Paul n’accepte pas son sort... Quel marché passe-t-il alors avec Mr Darfeux ?

Il leur demande de leur laisser leur prouver qu’il n’est pas une vache.

6) Qui prononce ces paroles ?

- Cependant, il me semble qu’il y a peut-être une erreur.→ la mère de Paul

- Il a raison, ma chouette, si l’ordinateur le dit...→ le père de Paul

- Vraiment, vous m’en voyez désolé, mais votre fils est bel et bien une vache. → Mr

Darfeux

- En attendant, enlève tes pattes de cette fenêtre et retourne dans la cour. → la mère

de Paul

7) Vrai ou faux ?

Il est hors de prix ! Il a été révisé récemment.

L’appareil est dans un état neuf. Il n’a jamais commis une erreur !

Vrai Faux

Le code-barres de Mr Darfeux est rose bonbon.

La mairie a construit un terrain de rugby pour les retraités.
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